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Анотація 

Досліджено вплив інтернет-ресурсів та інтернет-технологій на суспільство на прикладі закону SOPA. 
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Abstract 

Investigated the impact of online resources and Internet technologies on society as exemplified by SOPA bill. 
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Нині інтернет-ресурси є потужним засобом формування суспільної думки. Такий вплив може бу-

ти, як позитивним, так і негативним (наприклад, використання Facebook при втручанні у вибори Пре-

зидента США-2016 [1]). Позитивно вплив інтернет-ресурсів проявився під час протестів проти закону 

SOPA.  

Stop Online Piracy Act – законопроєкт, що 26.10.2011 р. був внесений у нижню палату Конгресу 

США конгресменом Ламаром Смітом [2]. Суть закону полягала у тому, що провайдери, пошукові 

системи при зверненні правовласника були зобов'язані видалити звинувачений контент. Інакше – 

вони ставали співучасниками злочину. Тобто, це загрожувало постійними безпідставними блокуван-

нями контенту без очікування рішення суду. Закон поширювався й на іноземні ресурси. Без особли-

вих підстав можна було заблокувати увесь Інтернет. Фактично це була загроза цензури, порушення 

свободи слови [3]. 

Відомі інтернет-ресурси та інтернет-діячі виступили проти цього закону. Серед них Google, 

Facebook, Twitter, Wikipedia [4]. Наприклад, англомовна Вікіпедія у знак протесту не працювала 24 

години (рисунок 1). 

 

 
Рисунок 1 – Протест Вікіпедії 

 

Ці ресурси є популярними, користуються довірою та авторитетом у багатьох людей. Отже, вони 

суттєво впливають на формування громадської думки. Відбулися також фізичні протести: в Нью-

Йорку, Сан-Франциско, Сіетлі (рисунок 2). 

 



  

 
Рисунок 2 – Плакат учасників протесту 

 

Законодавці зібрали більше 10 мільйонів імен, що контактували з ними для протесту проти зако-

нопроекту [5].  

В результаті, 20 січня 2012 року було відкладено роботу над проектом. Аналоги законопроекту пі-

зніше не були підготовлені. Тобто, консолідація зусиль інтернет-ресурсів вплинула на суспільну дум-

ку та Конгрес. Свободу слова було захищено. Інформатик Рей Курцвейл вважає, що технології є роз-

ширенням мозку та частина його мозку була частиною протестів [6]. 

Отже, інтернет-ресурси стали своєрідною частиною людини, тому беруть велику участь у форму-

ванні думки людини. Інтернет-ресурси є потужним засобом донесення ідеалів свободи. 
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